
       Grzegorzew, 3 listopada 2016 r. 

 

Pytanie 1: 

Prosimy o zamieszczenie na stronie BIP lub wskazanie gdzie znajdują się Informacje o prze-

biegu z wykonania budżetu za 2014r. i 2015r. 

Odpowiedź: 

Informacje o przebiegu wykonania budżetu za 2014 r. i 2015 r. znajdują się w Biuletynie In-

formacji Publicznej Gminy Grzegorzew, w zakładce „Budżet”.  

Pytanie 2: 

Czy Gmina posiada zadłużenie z tytułu: 

- umów leasingowych,  

- umów podpisanych w ramach partnerstwa publiczno-prywatnego, 

- umów z odroczonym terminem płatności dłuższym niż 1 rok. 

Odpowiedź: 

Gmina oświadcza, że nie posiada zadłużenia z tytułu: 

- umów leasingowych; 

- umów podpisanych w ramach partnerstwa publiczno-prywatnego, 

- umów z odroczonym terminem płatności dłuższym niż 1 rok. 

Pytanie 3: 

Czy Zamawiający przedstawi wybranemu w drodze przetargu Wykonawcy zaświadczenia z 

ZUS i US o braku zaległości wobec tych instytucji.  

Odpowiedź: 

Tak. 

Pytanie 4: 

Proszę o informację czy były wyemitowane papiery wierzycielskie (obligacje). 

Odpowiedź: 

Gmina oświadcza, że zadłużenie Gminy wynika wyłącznie z tytułu zawartych umów kredyto-

wych. Gmina nie emitowała papierów wierzycielskich. 

Pytanie 5: 

Czy Gmina posiada udziały/akcje w innych podmiotach, jeśli tak to w jakich i ile ? 

Odpowiedź: 

Tak. Szczegółowe informacje zestawiono w tabeli poniżej. 

Nazwa  podmiotu Wartość udziałów 
% w ogólnej liczbie 

głosów na WZA 

%  udział  w  kapitale 

podmiotu 

Oświetlenie Uliczne i Drogowe Sp. z o. o. w Kaliszu 200 000 zł 0,39 0,39 

Miejski Zakład Gospodarowania Odpadami  

w Koninie Sp. z o.o.  
5 000 zł 0,0125 0,0125 



Pytanie 6: 

Czy Gmina udzieliła poręczenia/ wystawiła gwarancję? Jeśli tak to jaką/nazwa beneficjen-

ta/kwota/termin.  

Odpowiedź: 

Na dzień 30.09.2016 r. wartość zobowiązań z tytułu udzielonych poręczeń i gwarancji wynosi 

24 505,21 zł. Zgodnie z uchwałą Nr XXXII/172/2013 Rady Gminy Grzegorzew z dnia 17 

września 2013 r., poręczenie udzielono jako zabezpieczenie spłaty pożyczki inwestycyjnej na 

realizację projektu „Uporządkowanie gospodarki odpadami na terenie subregionu konińskie-

go” zaciągniętej przez Miejski Zakład Gospodarowania Odpadami w Koninie Sp. z o.o. Porę-

czenie udzielono do roku 2036 roku. Harmonogram przedstawiono w uchwale, którą dołącza 

się do wyjaśnień. 

Pytanie 7: 

Proszę podać wszystkie zobowiązania wobec innych banków oraz wszystkie zobowiązania 

wobec podmiotów nie bankowych.  

Odpowiedź: 

Zestawienie zobowiązań Gminy Grzegorzew z tytułu kredytów, pożyczek i obligacji wg stanu 

na dzień 30.09.2016 r. zestawiono w tabeli poniżej. Jednocześnie Gmina oświadcza, że 

spłata zobowiązań wskazanych w zestawieniu odbywa się z zachowaniem terminów wynika-

jących  

z umowy. Na dzień 30.09.2016 r. Gmina Grzegorzew nie posiadała zobowiązań wymagal-

nych. 

Nazwa 
 instytucji 

Rodzaj  
transakcji 

Kwota  
udzielona 

Waluta 
Stan zadłużenia na  

30.09.2016 
Data udzielenia Data ostatecznej spłaty 

Ludowy Bank  
Spółdzielczy 

kredyt 1 600 000 PLN 1 300 000  29-08-2012 30-12-2022 

Ludowy Bank  
Spółdzielczy 

kredyt 2 700 000  PLN 500 000  24-05-2010 30-12-2017 

Ludowy Bank  
Spółdzielczy 

kredyt 1 596 000  PLN 946 000  27-06-2011 30-11-2020 

 

 


